



Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

VIII. évf. 38. szám –ÉVKÖZI 25. VASÁRNAP

(2018.09.23.)

OLVASMÁNY Bölcs 2, 12. 17–20 **SENTLECKE** Jak 3, 16 – 4, 3

Válasz: *Isten megsegít engem, az Úr oltalmazója életemnek*
A tanítványok viselkedése is mutatja, hogy Jézusnak mennyire nem volt könnyű az igazi messiási eszményt elfogadtatni. Az emberben igen erős a hatalomvágy: első akar lenni mások feláldozásával is. Jézus előkészíti tanítványait arra, hogy az igazi nagyság a szolgáló szeretet. Szenvedése idején fogja megmutatni, hogy mennyire hűségesen teljesíti az Atya akaratát, s ezért kapja meg majd a megdicsőülést. A tanítványnak őt kell utánoznia.

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk 8, 27-35)

Abban az időben:

Jézus és tanítványai átmentek Galileán. De Jézus nem akarta, hogy valaki megtudja ezt, mert a tanítványait készült oktatni. Ezt mondta nekik: „Az Emberfiát az emberek kezére adják, megölik, de miután megölték, harmadnapra feltámad.” Ők nem értették ezeket a szavakat, de féltek megkérdezni.

Ezután Kafarnaumba értek. Amikor már otthon voltak, Jézus megkérdezte tőlük: „Miről vitatkoztatok az úton?” Tanítványai azonban hallgattak, mert az úton egymás közt arról tanakodtak, hogy ki a nagyobb közülük.

Leült, odahívta a tizenkettőt, és így szólt: „Ha valaki első akar lenni, legyen mindenki között az utolsó, és mindenkinek a szolgája.”

Aztán odahívott egy kisgyermeket, közéjük állította, majd magához ölelte, és ezt mondta nekik: „Aki befogad egy ilyen gyermeket az én nevemben, engem fogad be. Aki pedig engem befogad, nem engem fogad be, hanem azt, aki küldött engem.”

A HÉT SZENTJE:

Szeptember 24-én Egyházunk Szent Gellért püspök és vértanú ünnepét üli. 980 körül Velencében született a Sagredo családból. Nevelését szülei már gyerekkorában a Szent-Benedek rendi Szent György-monostor szerzeteseire bízta. Később a magasabb fokú tanulmányok végzésére Bolognába ment. Velencébe visszatérve hamarosan apáttá választották. 10145-ben a Szentföldre szándékozott költözni, de Razina apát meggyőzte, hogy útját Magyarország felé vegye. Szent István elé vezették, aki fiának, Imrének nevelését bízta rá. Ennek befejeztével Bakonybélbe vonult, a magányban imáinak és tanulmányainak élt. 1030-ban csanádi püspök lett, szervezte az egyházmegyét, térítette a pogányokat, szembeállt a zsarnoki túlkapásokkal. tanácsaival az ország ügyeit jó irányba terelte, írt hittudományi műveket és szentbeszédet. Egyetlen megmaradt könyvének címe: Deliberatio supra hymnum trium puerorum. 1046. szeptember 24-én, a pogánylázadás alkalmával Budán Bód, és Beszteréd püspöktársaival együtt a hitért kegyetlen halált szenvedve elnyerte a vértanúság koronáját. 1083. július 26-án, Csanádon avatták szentté.

**EGYMÁS FELÉ ÁRAMLÓ LEHELET - VIANNEY
SZENT JÁNOS GONDOLATAI AZ
EUCHARISZTIÁRÓL**

Jézus Krisztus módot talált rá, hogy felmenjen a mennybe és ugyanakkor itt maradjon a földön. Megalapította az imádásra méltó Eucharisztia szentségét, hogy velünk maradjon és táplálhassa lelkünket; hogy vigasztalhasson és társunk lehessen.

sen.

(Szentbeszéd a szentáldozásról)

„A Jóisten megadta nekem a nagy kegyelmet, hogy semmit sem kaptam, amire támaszkodhatnék: sem tehetséget, sem bölcsességet, sem tudást, sem erőt, sem erényt. Ha megkísért a kétségbeesés, egyetlen menedékem van: a tabernákulum elé vetem magam, mint kiskutya a gazdája lábához.”

(Az arsi plébános benső élete)

Boldogabbak vagyunk azoknál, akik Jézus földi élete idején éltek, amikor csak egy helyen tartózkodott, hiszen ma a világ minden pontján megtalálhatjuk Őt az Oltáriszentségben.

(Elmélkedés az Eucharisziáról 2.)

Szent Elek anyja a saját fiára ismert annak a koldusnak életelen testében, aki harminc évig a palotája lépcsői alatt élt.

„Ó mily későn ismertelek fel!” – zokogott. A lélek az élet elmúltával látja meg azt, akit az Eucharisziában birtokolt...

(Elmélkedés az Eucharisziáról)

Ha Urunk látja, hogy tiszta lelkek jönnek meglátogatni őt az Oltáriszentségben, rájuk mosolyog. Azzal az egyszerűséggel jönnek, ami oly kedves előtte.

(Katekézis a valóságos jelenlétről)

A Oltáriszentség előtt időzve nyissuk ki a szívünket; jó Istenünk is kinyitja az övét. Hozzá megyünk, ő pedig hozzánk; az egyik, hogy kérjen, a másik, hogy befogadjon. Olyan lesz ez, mint egymás felé áramló lehelet.

(Katekézis a valóságos jelenlétről)

Ha éjjel felébredsz, gondolatban járulj hamar a tabernákulum elé, és mondd: „Íme, Uram, eljöttem, hogy imádjalak, dicsőítselek, hálát adjak, szeresselek, és veled legyek az angyalokkal együtt.”

(Szabály)

Mily kedves az Eucharisziában jelen lévő Urunknak az a röpké negyedóra, amit haszontalan elfoglaltságainktól lopunk el, hogy imádkozzunk, hogy meglátogassuk és vigasztaljuk őt!

(Katekézis a valóságos jelenlétről)

Sokszor gondolok arra, hogy amikor az Oltáriszentségben imádjuk Urunkat, mindent megkapunk, amit kívánunk, ha nagyon élő hittel és nagyon tiszta szívvel kérjük.

(Katekézis az imádságról)

**SZENT KERESZT TEMPLOMBÚCSÚT TARTOTTAK
BEREGSZÁSZBAN**

– A Szent Keresztet ünnepeljük. A kereszt nem bitófa, hanem Isten szeretetének a jele. Teremtőnk végtelenül szeret bennünket, ezért meghív arra, hogy kövessük Őt, és váltsuk tettekre azt, amit Tőle tanultunk – ezzel az üzenettel érkezett Főtisztelendő Palánki Ferenc debrecen-nyíregyházi római katolikus megyéspüspök a beregszászi római katolikus templom búcsúünnepére szeptember 16-án.

Molnár János beregszászi esperes-plébános köszöntötte az egybegyűlteket, a püspök atyának pedig megköszönte, hogy elfogadta a meghívást.

A hívek idén is szép számmal érkeztek a Felső-Tisza-vidéktől egészen az Ungvári járásban található településekről. A szentmisén részt vett Jaczkó József kaszonyi plébános, Mankovics Sándor nagybégányi plébános, Szabó Viktor beregszászi görögkatolikus lelkész, valamint Szilágyi Mátyás, Magyarország Beregszászi Konzulátusának főkonzulja és Békéssyné dr. Lukács Angéla konzul asszony.

Palánki Ferenc püspök szentbeszédében hangsúlyozta, hogy az Isten nem a szenvedésre ítelt bennünket, hanem meghívott arra, hogy kövessük őt a kereszthordozásban. Felhívta a figyelmet arra, hogy ne csak a mellünkön, hanem a vállunkon is merjük hordani a keresztet, ahogyan Jézus is mondta: „Ha

valaki követni akar, tagadja meg magát, vegye fel keresztjét és kövessen”.

A szertartás végén a jelenlévők körmenettel vitték körbe a Szent Keresztet és az Oltáriszentséget. Végül felcsendült a pápai és a magyar himnusz.

Az agapét a mezőecsei Kékviola táncsoport és a Tüzesliliom hagyományörzők fellépése színesítette.

EGYHÁZKÖZSÉGI JÓTÉKONYSÁGI LEKVÁRFŐZÉS GUTON

Egyházmegyénk egyik legkisebb egyházközsége a guti. Hívei gondoltak egy merészet, és egy példaértékű programot szerveztek, mégpedig egy jótékonysági lekvár főzést. Az itt főzött lekvárt felajánlották a Beregszászi Szent Anna Karitás keretein belül működő ingyenkonyhának. Hogy még ennél is nagyobb legyen a program közösségépítő szerepe, felkérték a benei és a dédai cserkés csapatokat, hogy csatlakozzanak és vegyék ki részüket a lekvárkavarásban. A cserkészek "Imádkozzál, és dolgozzál" mottóval örömmel fogadták a meghívást. A program szentmisével kezdődött, melyet Molnár János beregszászi esperes plébános mutatott be. Ezután kezdetét vette a lekvárfőzés. Közben fánkkal és szendviccsel kínálták az egybegyűlteket. A közösen eltöltött nap szalonnasütéssel zárult, miközben a cserkészek a cserkészetéről meséltek a helyi fiataloknak. Nagyon köszönjük, ezt a gyönyörű kezdeményezést. Reméljük lesz folytatása. Isten áldását kérem erre a kis, de nagyon szorgalmas közösségre. (Varga Attila)

PLÉBÁNIAI HIRDETÉSEK

+ Következő héttől már lesz **bibliaóra**. Időpontja: keddenként 15:15.

+ Szombatonként **felnőtt hittan** a délutáni szentmise után. Erre várjuk a következő évben bérállkozni szándékozó felnőtteket. Vagy erre az alkalomra vagy a bibliaórára.

+ A **bérállkozásra készülő fiatalokat** szerdán 17:00 - ra várjuk a Pásztor Ferenc Házba.

+ Az oltárnál kihelyezett perselyben a **keralai árvízkarosultak megsegítésére gyűjtünk adományt!**

+ Keddenként és csütörtökönként 9:00-tól 11:00-ig a Szent Anna Karitásnál **ruhát lehet igényelni**. Kérjük a híveket, hogy személyi igazolványukat és az identifikációs kódot hozzák magukkal!

+ Szeptember 30-án egyházközségi **bográcsozást** szervezünk a templomudvarban található pavillonban 15 órától. Szeretettel várunk mindenkit! jelentkezés szeptember 27-ig!

+ A **nagybányai egyházközség szeretettel hívja a beregszászi híveket templomuk búcsújára**, melyre október 7-én 12 órakor kerül sor. Aki autóbusszal szeretne eljutni az ünnepre, jelentkezzen a plébánia irodájában!

+ **MÁRIAPÓCSI ZARÁNDOKLAT**. Az idej egyházmegyei zarándoklatunk a kegyhelyre szeptember 28-29-én lesz. A zarándoklatra meghívott vendégünk a kárpátaljai származású Szocska Ábel nyíregyházi görögkatolikus megyéspüspök lesz, aki szeptember 28-án mutat be szentmisét.

Az éjszakai virrasztást, imaórákat idén az alsó-ungyi esperesi kerület szervezi. Beregszászból is indul busz. **Indulás:**

szeptember 28-án 13 órakor a beregszászi római katolikus templomtól. Egyéni hozzájárulás: 50 UAH.

Ugyanakkor, tehát szeptember 28-án reggel 8 órakor **kerékpáros zarándoklat indul Máriapócsra**. Jelentkezés és részletes információ a plébánia irodájában.

+ Idén lehetőségünk van elzarándokolni Budapestre a

Rózsafüzért imádkozók IX. Országos Találkozására és Rózsafüzért Királynéja templombúcsúra a Rózsafüzér

Királynéja Országos Szentélyében 2018. október 6-án. A szervezők minden Szűzanya tisztelőt és rózsafüzér imádkozót várnak. A nap programja: rózsafüzér ima, szentségimádás, előadások, tanúságtételek, ünnepi búcsúi szentmise, melynek főcelebránsa Varga László kaposvári megyéspüspök lesz. Beregszászból buszt indítunk október 6-án hajnalban 3:30-kor. Egyéni hozzájárulás: 200 UAH. Részvételi szándékát, kérjük, jelezze a plébánia irodájában. + A Szent Márton Egyesület **lelkigyakorlatot szervez 14 éven felüli fiatalok számára október 19-21 között** (péntek délutántól vasárnap délig) Szinyákon, a lelkigyakorlatos házban. A lelkigyakorlat papi vezetője Hajas Ámosz ferences szerzetes lesz. Jelentkezni Megyesi Lászlónál lehet telefonon (0666529411), vagy emailen (sztmartonegyesulet@gmail.com). Részvételi díj 100 hr. Jelentkezési határidő: október 15.

IGENAPTÁR

Szeptember 23. vasárnap: Évközi 25. vasárnap

Bölcs 2,12.17-20 Zsolt 53 Jak 3,16-4,3 Mk 9,30-37

Szeptember 24. hétfő: Szent Gellért püspök és vértanú

Bölcs 3,1-9 Zsolt 125 Mt 10,28-33

Szeptember 25. kedd: 25. évközi hét kedd

Péld 21,1-6.10-13 Zsolt 118 Lk 8,19-21

Szeptember 26. szerda: 25. évközi hét szerda

Péld 30,5-9 Zsolt 118 Lk 9,1-6

Választható emléknep : **Szent Kozma és Damján vértanúk**

Szeptember 27. csütörtök: 25. évközi hét csütörtök

Préd 1,2-11 Zsolt 89 Lk 9,7-9

Emléknep: **Páli Szent Vince áldozópap**

Szeptember 28. péntek: 25. évközi hét péntek

Préd 3,1-11 Zsolt 143 Lk 9,18-22

Választható emléknep : **Szent Vencel vértanú**

Választható emléknep : **Ruiz Szent Lőrinc és társai vértanúk**

Szeptember 29. szombat: Szent Mihály, Szent Gábor és Szent Rafael főangyalok

Dán 7,9-10.13-14 Zsolt 137 Jel 12,7-12a Jn 1,47-51

HÁZASSÁG: Kiss Ádám és Biba Krisztina 2018. 09. 15.

TEMETÉS: Szibert Ferenc – 2018. 09. 18.

TAKI (Találd ki!)

A rejtvényben, Jézusnak egy a mai evangéliumban elhangzott ismert mondatát rejtettük el. A betűket úgy kevertük össze, hogy ABC sorrendbe tettük. Találd meg a megfelelő sorrendet és írd le Jézus mondatát! Neved:

Az összekevert betűk:

aH aaiklv eóls aakr eilnn, eegyn eiidkmmn öökttz az oóulst, és eiidkmmnn a aóogjlsz!

HETI MISEREND

Szeptember 24, hétfő: 08:00 - Beregszász

Szeptember 25, kedd: 17:00 - Beregszász

Szeptember 26, szerda: 08:00 - Beregszász

Szeptember 27, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Szeptember 28, péntek: 08:00 - Beregszász

Szeptember 29, szombat: 16:30 - Ardó

17:00 - Beregszász

Szeptember 30, vasárnap: 08:00 - Macsola

10:00 - Beregszász

12:00 – Gut

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszasziplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszasziplebania@gmail.com